
Ladok	utbudsomgång	-	Tematräff	2

Inledning
Syftet	med	denna	enkät	för	Tematräff	2	om	utbudsomgång	och	är	att	ni	ska	få
återkoppla	på	ett	strukturerat	sätt	till	oss	på	Ladok.	

Det	är	bra	om	ni	går	igenom	presentationer,	inspelning	om	det	behövs	och
prototyp	innan	ni	besvarar	enkäten.

Materialet	finns	på	https://ladok.se/moten/tematraffar

Prototypen	finns	här
	
GDPR
-	Enkäten	med	all	kontaktinformation	kommer	att	raderas	senast	2024-06-31
-	Ange	inte	några	personuppgifter	i	kommentarerna.	Använd	t	ex	"Fakultet"	eller
motsvarande
	
Om	ni	har	några	frågor	om	enkäten
anders.stenebo@umu.se
	

Namn 	

E-postadress 	

1.	Kontaktinformation	

Om	du	inte	tillhör	central	förvaltning	vid	ditt	lärosäte,	ange	även	vilken	underliggande	organisation,	exempelvis
institution/fakultet,	du	arbetar	på:

2.	Välj	lärosäte	

https://ladok.se/moten/tematraffar
https://z3t124.axshare.com/?g=14&id=6t7gy5&p=utbudsomg_ngar
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Utbudsomgång:	Översikt

3.	Motsvarar	denna	vy	era	förväntningar	på	en	översiktsvy	för	Utbudsomgång?	

Ja

Delvis

Nej

Vi	skulle	också	behöva	se...

4.	Är	"Översikt"	ett	bra	namn	på	fliken?	

Ja

Ett	bättre	förslag	vore...



Kommentera	gärna	ert	svar

5.	Behöver	ni	ha	en	tidplan	i	Ladok	som	är	kopplad	till	processen	för
utbudsomgång?
Tidplanen	kan	exempelvis	användas	för	att	styra	deadlines	och	låsningar	i
utbudsomgångens	arbetsflöde.	

Ja

Nej

6.	Har	ni	behov	av	låsningsmekanismer	under	arbetet	med	en	utbudsomgång?	

Nej

Ja.	Vad	ska	styra	låsningsmekanismerna?

7.	Har	ni	behov	av	påminnelser	i	utbudsomgången?	

Nej

Ja.	Vad	ska	ska	styra	påminnelserna?
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Utbudsomgång:	Inställningar

8.	Motsvarar	denna	vy	och	dess	funktioner	era	förväntningar?	

Ja

Delvis

Nej

Vi	skulle	också	behöva	se...

9.	Är	"Inställningar"	ett	bra	namn	på	fliken?	

Ja

Ett	bättre	förslag	vore...

10.	Kan	ni	ge	vanligaste	exempel	på	hur	ni	skulle	definiera	upp	era
utbudsomgångar?
Till	exempel	antagningsomgång,	fristående	kurs/program,	utbildningstyper,	vilka	attribut
som	ska	kopieras	



11.	Vilka	inställningsmöjligheter	för	en	utbudsomgång	behöver	ni?
T	ex	studieordning,	antagningsomgång,	utbildningstyp.	Ange	gärna	om	ni	anser	att	någon
av	inställningsmöjligheterna	är	helt	onödig.	
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Utbudsomgång:	Underlag

12.	Motsvarar	denna	vy	och	dess	funktioner	era	förväntningar?	

Ja

Delvis

Nej

Vi	skulle	också	behöva	se...

13.	Är	"Underlag"	ett	bra	namn	på	fliken?	

Ja

Ett	bättre	förslag	vore...

14.	Hur	ser	ni	på	hanteringen	av	utbildningar	(skapande	av	nya	utbildningar	och
revidering	av	befintliga)	i	förhållande	till	skapandet	av	tillfällen	i	utbudet?	
Bör	den	hanteringen	ingå	i	en	utbudsomgång?	
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Utbudsomgång:	Förslag

15.	Motsvarar	denna	vy	och	dess	funktioner	era	förväntningar?	

Ja

Delvis

Nej

Vi	skulle	också	behöva	se...

16.	Är	"Förslag"	ett	bra	namn	på	fliken?	

Ja

Ett	bättre	förslag	vore...



Ange	andra	kolumner

17.	Vilka	kolumner	behöver	ni	se	här?	

Kod

Benämning

Omfattning

Tillfälleskod

Period

Studieperiod

Organisation

Takt

Undervisningsform

Studieort

Finansieringsform

18.	Vilka	kontroller	av	valideringsregler	behöver	ni?
Vissa	lärosäten	har	behov	att	kunna	se	valideringar	att	kurs	på	7,5	hp,	helfart	inte	tar	10
veckor.	Ange	gärna	exempel	på	valideringar	som	ni	har	idag	

19.	Ser	ni	något	behov	av	att	kunna	snabbredigera	någon/några	kolumner?	Vilka
kolumner?
Ange	även	vilken	annan	information	(kolumner)	som	ni	behöver	kunna	se	för	att	kunna
snabbredigera	en	kolumn.
Snabbredigering:	på	tematräffan	visade	vi	har	kolumnen	för	tillfälleskod	kan
snabbredigeras.	

20.	Kan	ni	berätta	mer	om	hur	ni	tar	fram	era	tillfälleskoder?
Vi	vill	se	om	det	finns	gemensamma	mönster	mellan	flera	lärosäten.	Läser	ni	in	information
i	era	tillfälleskoder	enligt	en	viss	logik,	till	exempel	att	första	tecknet	talar	om	vilket
utbildningsområde	ett	tillfälle	tillhör	eller	liknande?	Varför	behövs	informationen	i	koden,	
hur	använder	ni	den	vidare?	

Ingen	logik	

Vi	använder	oss	av	följande	logik
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Utbudsomgång:	Utbud

21.	Motsvarar	denna	vy	och	dess	funktioner	era	förväntningar?	

Ja

Delvis

Nej

Vi	skulle	också	behöva	se...

22.	Är	"Utbud"	ett	bra	namn	på	fliken?	

Ja

Ett	bättre	förslag	vore...



Kommentera	gärna

23.	Har	ni	behov	av	att	fatta	beslut	om	en	utbudsomgång?		

Ja

Nej

24.	Om	ni	svarade	ja,	har	ni	behov	av	ett	beslutsunderlag	för	beslut	av	ett	utbud?	

Nej

Ja.	Vilken	information	vill	ni	i	sådana	fall	att	det	ska	innehålla?

25.	I	utbudsomgången	har	vi	nu	fyra	funktioner	för	att	skapa	tillfällen:	

inställningar	för	utbudsomgången,
kopiering	av	underlag	från	tidigare	tillfällen,
möjlighet	att	redigera	tillfällesförslag	i	detaljvyn	(sidpanel)
snabbredigering	per	kolumn.

Är	detta	tillräckligt	för	att	skapa	och	färdigställa	ett	utbud?	Vad	saknas	för	att	ni	skulle
kunna	färdigställa	utbudet	i	vyn	"Förslag"?	

26.	Hur	går	granskningen	till	av	utbudsomgången?	

Vilka	deltar	i	granskningen?
Hur	ser	ni	att	man	kan	använda	vyerna	i	prototypen	vid	granskningen?

27.	När	är	en	utbudsomgång	helt	färdig?
Ska	en	utbudsomgång	vid	något	tillfälle	stängas?	Vad	anser	ni	att	en	stängning	av	en
utbudsomgång	ska	innebära?	
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Tack	för	er	tid	och	era	svar

28.	Har	ni	några	generella	kommentarer	om	Tematräffen	02	som	vi	kan	ta	med	oss	till
nästa	tematräff	


